Les Règles de la JCI TOYP
· Les candidats doivent avoir entre 18 et 40 ans. Les candidats nés avant le 1er janvier 1977 ou après le 31 décembre 1998 ne sont pas admis au programme des Dix Jeunes les Plus Remarquables du Monde. Une copie certifiée du certificat de naissance doit être jointe au formulaire de candidature pour justifier l'âge du candidat.
 

· Le candidat doit être né dans le pays ou citoyen naturalisé de la nation d'où provient sa candidature, ou doit avoir fait la demande de la citoyenneté au plus tard le 1er janvier 2016.
 

· Les candidats n'ont PAS besoin d'être des membres de l'organisation, pourvu qu'ils répondent à toutes les autres exigences et soient présentés par une Organisation Nationale JCI.
 

· Le candidat ne doit pas être un membre actuel du Comité Directeur aux niveaux international, national ou local. En outre les salariés du staff ne seront pas pris en compte pour le programme JCI TOYP.
 

· Le candidat doit signer la déclaration du formulaire de candidature et la soumettre prouvant tous les faits contenus dans le formulaire et accordant la permission pour la publication de ces faits. En signant ce formulaire, le candidat indique également sa volonté, excepté en cas extrêmes, de participer à la cérémonie des récompenses de la JCI TOYP à Amsterdam, Netherlands, s'il est sélectionné pour une récompense 2017.
 

· Toutes les informations doivent figurées sur le formulaire officiel en ligne. Les albums, les bandes magnétiques pour enregistrement sonore, etc. ne sont pas utilisés dans le processus de jugement. Si un candidat est sélectionné en tant que faisant partie des personnes à honorer, ces articles seront, toutefois, demandés par le Siège Mondial JCI.
 

· Une photographie de bonne qualité, 4 " x 6 " (10 cm X 15 cm), en buste doit être chargée avec le formulaire officiel de candidature sur le site web.
 

· Le candidat doit être présenté dans une des dix catégories énumérées sur le formulaire en ligne. N.B. : Chaque candidat peut être présenté dans une seule catégorie par formulaire.
 

· Les Organisations Nationales peuvent soumettre un nombre illimité de formulaires de candidatures.
 

· Une personne ne peut poser sa candidature que pour la Récompense JCI de Jeune Entrepreneur Créatif (JCI CYEA) ou les Dix Jeunes les Plus Remarquable du Monde (JCI TOYP) la même année à un niveau international.
 

· Une personne qui décède entre le concours national et le concours international ne peut pas être présentée pour la récompense internationale de TOYP.
 

· Les candidats doivent être disposés à promouvoir les idéaux de la JCI au cours de l'année 2017/2018après avoir gagné la récompense.
 

· Les formulaires de candidature doivent être soumises en ligne au plus tard le 29 mai 2017 et en anglais uniquement.

