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Clémentine CHAMBON-Développement scientifique/technologique
Clémentine Chambon est co-fondatrice et directrice technique d’Oorja, une entreprise sociale qui vise à améliorer l’accès à l’énergie propre et abordable pour les villages non électrifiés et sous-électrifiés en Inde rurale. 

Oorja construit et maintient des mini-centrales hybrides décentralisées qui fournissent de l’électricité abordable et fiable grâce à des mini-réseaux. 

Clémentine a complété un Master en génie chimique et biotechnologie à l’Université de Cambridge, où elle a décidé de poursuivre le déploiement de technologies qui auraient un impact pour réduire les effets du changement climatique et de faciliter le développement durable. Elle vise à faire ceci en adaptant des technologies renouvelables pour les pays en voie de développement. 

Elle poursuit actuellement un doctorat en bioénergie à partir de déchets agricoles à l’Imperial College de Londres, où elle développe des technologies rentables pour exploiter la puissance de la biomasse comme matière première pour produire des biocarburants et des produits chimiques renouvelables.  

Sa passion réside dans l’utilisation de bio-ressources disponibles localement comme catalyseur pour apporter des changements socio-économiques et environnementaux durables. 
Clémentine a été sélectionnée parmi l’un des 30 entrepreneurs sociaux de moins de 30 ans en Europe par Forbes, et est lauréate du MIT Technology Review en tant que l’un de 10 innovateurs de moins de 35 ans par la revue de l’université prestigieuse du MIT.  

Clémentine a su mettre sa passion au service de la communauté indienne où il y a toujours près d’un demi-milliard de personnes qui vivent sans électricité. 
A seulement 24 ans, elle a relevé un challenge de technologie en l’adaptant à une culture spécifique et à un contexte socio-économique précis.  En effet, 1/3 des gens qui n’ont pas accès à l'électricité dans le monde résident en inde. Cela représente 450 millions de personnes si on compte ceux qui ne bénéficient pas d’accès continu à cette énergie.  

L’impact sur la communauté locale est énorme puisque les populations ont accès dans le meilleur des cas à 4 à 5 heures d'électricité par jour. Le projet va plus loin que la simple électrification, c’est le développement tout entier du pays qui est impacté.   

Santé, éducation, économie, environnement, l’impact est global. En remplaçant l’emploi du kérosène et du diesel par des énergies renouvelables les gens dépenseront 3 à 4 fois moins d’argent. Ils arrêteront aussi ainsi d’utiliser des énergies polluantes et nocives pour la santé. L’électrification permettra également d’éclairer les rues pour améliorer la sécurité des femmes et des enfants. Les magasins pourront ouvrir plus tard le soir, générer plus de revenus, créer des emplois. Cela impactera également l’éducation puisque les jeunes pourront travailler plus tard le soir et que les écoles seront éclairées plus longtemps. 

L’électrification et le passage à une énergie renouvelable contribuent aussi à l’émancipation des femmes. Ce sont les femmes qui sont le plus victimes des énergies traditionnelles qu’elles utilisent pour cuisiner, souvent elles doivent aussi aller chercher le bois, ce qui prend parfois des heures, avant la longue préparation du repas. Pourtant, elles sont rarement impliquées dans les choix d'énergie du foyer. Clémentine est également convaincue qu’il existe un lien entre l'émancipation des femmes, le développement des villages et les énergies renouvelables. Son but est de promouvoir un développement durable dans la communauté à travers les micro-entreprises qui sont approvisionnées par l'énergie renouvelable. 

A consulter :

http://www.forbes.com/30-under-30-europe-2016/social-entrepreneurs/#15c96b3f61ec   

http://www3.imperial.ac.uk/newsandeventspggrp/imperialcollege/newssummary/news_27-11-2015-10-49-11
 http://www3.imperial.ac.uk/newsandeventspggrp/imperialcollege/engineering/chemicalengineering/newssummary/news_18-5-2015-18-23-51
